
Водіїв по всьому ЄС в цьому році очікують зміни

  

В цьому році у всіх країнах ЄС пройдуть зміни в позначенні палива. До звичайних
національних позначень протягом року додадуть наклейки, які будуть позначати тип
палива і зміст біоелементів. Всього буде три типи позначень, які будуть доповнювати
використовувані назви, як, наприклад, натуральний 95. До нього на заправках додадуть
наклейку E5. Буква "Е" в кружечку означатиме бензин "В" в квадраті буде служити для
позначення дизельного палива, а ромб з написом LPG CNG і будуть використовувати при
маркуванні альтернативних видів пального. Цифра на позначенні бензину буде
відображати зміст біоскладових в паливі у відсотковому співвідношенні. Але найбільш
помітні зміни в законодавстві торкнуться окремих країн ЄС. З 1 січня водіям у Франції
загрожує штраф 135 євро за керування автомобілем з затемненим склом. На відміну від
Чехії, у Франції не матиме значення ступінь затемнення. Поліцейський сам буде
вирішувати, виписувати штраф, і все буде залежати від того, чи зможе він розглянути
водія і пасажирів через нього. З квітня почне діяти заборона на в'їзд неекологічних
автомобілів, зареєстрованих поза Францією (з минулого року подібна заборона почала
діяти щодо французьких автомобілів). За в'їзд в центр міста без екологічної оцінки буде
загрожувати штраф 68 євро. Автомобілі 1997 року випуску і мотоцикли, випущені до 2000
р, взагалі не зможуть її отримати. Більш суворі правила почнуть діяти і в Австрії. Там за
перевищення швидкості в екологічних зонах IG-L загрожує не тільки штраф, але і арешт
автомобіля на добу. Крім того, водії повинні врахувати, що за використання телефону під
час керування машиною, не пристебнутий ремінь безпеки або відсутність шолома при їзді
на мотоциклі тепер австрійська поліція зможе штрафувати за фотографією з камер
відеоспостереження. «Розумні» камери зможуть ці порушення виявляти і документувати
навіть в тому випадку, якщо автомобіль не перевищив швидкість.                    
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